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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в СМИ

Ответственность за преступления, связанные с посягательством на транспортную инфраструктуру РФ

В условиях возрастающей интенсивности транспортных перевозок и наличия потенциальных угроз противоправной деятельности на объектах транспортной инфраструктуры обеспечение безопасности на транспорте становиться ключевым направлением государственной политики в сфере охраны общественного порядка и безопасности.
В соответствии с п. 2 ст. 1 Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности» к объектам транспортной инфраструктуры относятся здания, сооружения, оборудование, расположенные на транспортных коммуникациях и используемые для перевозки пассажиров, багажа, грузов, а также для обеспечения их безопасности. К таким объектам относятся вокзалы, станции, порты, аэропорты, пути сообщения, платформы, мосты, тоннели и иные сооружения. За совершение преступлений на объектах транспортной инфраструктуры законодательством Российской Федерации установлена уголовная ответственность:
- статья 267 УК РФ – приведение в негодность путей сообщения или транспортных средств, повлекшее по неосторожности тяжкие последствия. Максимальное наказание по данной статье составляет лишение свободы на срок до 10 лет.
- статья 205 УК РФ – террористический акт, совершённый на объектах транспортной инфраструктуры, предусматривает лишение свободы на срок от 10 лет до пожизненного.
- статья 281 УК РФ – диверсия, т.е. совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры, влечёт наказание в виде лишения свободы на срок от 10 лет до пожизненного.
[bookmark: _GoBack]Волховстроевская транспортная прокуратура предупреждает любое постороннее вмешательство в деятельность объектов транспортной инфраструктуры незаконно, в том числе за денежное вознаграждение по заданию, данному неустановленными лицами в социальных сетях, и влечет за собой уголовную ответственность.
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